

Η Α.Θ.Μ. ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ

Την 28η Μαρτίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β' μετέβη στο Κάιρο, όπου επισκέφθηκε με ομάδα πολιτικών μηχανικών το οικοδομικό συγκρότημα του Ιερού Πατριαρχικού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος Χελουάν και επιθεώρησε τις ανακαινιστικές εργασίες που πραγματοποιούνται σε αυτό.

Το απόγευμα προέστη της Ακολουθίας της Γ' Στάσεως των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο και κήρυξε τον θείο λόγο στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Υπεραγίας Θεοτόκου Ηλιουπόλεως, μετά το πέρας της οποίας παρετέθη δεξίωση προς τιμήν Του, ως επίσης παρουσιάσθηκε και νεανική εκδήλωση από τα παιδιά της Ενοριακής Κοινότητας.

Την 29η Μαρτίου ο Μακαριώτατος συνεργάσθηκε στους χώρους της Πατριαρχικής Επιτροπείας Καΐρου με τον Θεοφιλ. Πατριαρχικό Επίτροπο, Επίσκοπο Νιτρίας κ.Νικόδημο και εκπροσώπους εμπλεκόμενων φορέων, για θέματα αφορώντα στις εργασίες αποκαταστάσεως που διεξάγονται σε κτίρια του Πατριαρχείου στην αιγυπτιακή πρωτεύουσα. Κατόπιν επισκέφθηκε κατ' οίκον ασθενείς.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας μετέβη στη Πρεσβευτική κατοικία του Εξοχ.Πρέσβη της Κύπρου στην Αίγυπτο κ.Πέτρου Ευτυχίου, προκειμένου να εκφράσει ευχαριστίες προς τον κ.Πρέσβη, για την συμβολή του στην επιτυχή διοργάνωση της προσφάτως πραγματοποιηθείσης Ειρηνικής Επισκέψεώς Του στην Εκκλησία της Κύπρου, ως και για τον τρόπο υλοποίησης αποφάσεων που ελήφθησαν μεταξύ των δύο Εκκλησιών.

Την Κυριακή, 30η Μαρτίου, η ΑΘΜ, συμπαραστατούμενη από τον Θεοφιλ.Επίσκοπο Νιτρίας κ.Νικόδημο, τον Πανοσιολ.Εξάρχο του Πατριαρχείου της Ρωσίας στην Αίγυπτο Αρχιμ.κ.Δημήτριο Γκορμπατσώφ και τον Κλήρο της Πατριαρχικής Επιτροπείας Καΐρου, ετέλεσε την θεία Λειτουργία και την τελετή της Προσκυνησεως του Τιμίου Σταυρού στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Αγίου Νικολάου. Στην Λειτουργική Προσευχή παρευρέθη ο Εξοχ.Πρέσβης της Ελλάδος στην Νειλοχώρα κ.Ιωάννης Αλέξιος Ζέπος, ο κ.Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου, εκπρόσωποι ελληνικών συλλόγων και πλήθος χριστιανών.

Το μεσημέρι ο Σεπτός Προκαθήμενος της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων παρέθεσε γεύμα στην περιώνυμη Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου προς τα μέλη του Συμβουλίου Παναφρικανικών Εκκλησιών. Στα πλαίσια της συνάξεως αυτής ο Μακαριώτατος συνωμίλησε ιδιαίτερος με τον Αγγλικανό Επίσκοπο-Πρόεδρο του Συμβουλίου για την διοργάνωση του επικείμενου Συνεδρίου του Σ.Π.Ε., το οποίο θα λάβει χώρα στην πόλη Μαπούτο της Μοζαμβίκης τον προσεχή Οκτώβριο, ως επίσης ευχαρίστησε τον παριστάμενο Σεβ.Μητροπολίτη Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας κ.Σεραφείμ, εκπρόσωπο του παλαιφάτου Πατριαρχείου στο Σ.Π.Ε., για την ενεργή συμμετοχή του σε αυτό.

Το βράδυ επέστρεψε στην Αλεξάνδρεια όπου, συνοδευόμενος από τον Θεοφιλ. Πατριαρχικό Επίτροπο, Επίσκοπο Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, παρέστη στην γενική συνέλευση της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας και ωμίλησε προς τα μέλη της, τονίζοντας την σπουδαιότητα του συνδέσμου που υφίσταται μεταξύ του πρεσβυγενούς Πατριαρχείου, του ελληνικού Προξενείου και της ελληνικής Κοινότητας.